
Referat fra bestyrelsesmødet d 14/3 i Uglebo 

Tilstede: Forperson Marie Louise Mylius, Kasserer Christian Eggert Jørgensen, 

Juniorleder Emilia Bjergskov, Kirsten Eggert Jørgensen, Louise Hjerting Nielsen, 

Mathilde Thornberg Djervad, Sara Gustafsson, Trine Vinding og gruppeleder Morten 

Furbo. 

Velkommen og præsentation af den nye bestyrelse. Alle præsenterede sig med 

navn og hvilken gren deres barn var spejder i. Tak til de ny indtrådte 

bestyrelsesmedlemmer, som vi håber, må falde godt til i bestyrelsen.  

Bestyrelsens opgaver iflg. DDS: Kirsten redegjorde for hvilken rolle bestyrelsen 

havde i en spejdergruppe med udgangspunkt i korpset pjece ”Velkommen i 

bestyrelsen”, som efterfølgende blev uddelt. 

Ledelsens opgave iflg. DDS: Som gruppeleder varetog Morten dette punkt, og tog 

dermed også opdelingen/samarbejdet med bestyrelsen, for at opnå den 

velfungerende spejdergruppe. 

Gruppen rundt: Her berettede Morten/Emilia om gruppens tilstand. Vi mangler 

ledere.   

Mikrogrenen:  her er 3 ledere og 15 børn. Børnene er opdelt i 3 patruljer. Har lige 

været på mikro/mini weekend. Intentionen med fællesturen er, at man skal lærere 

at kende de ledere som man skal rykke op til. 

Minigrenen: Her man 2 mandlige ledere og 18 børn. Der er også tit forælder hjælper 

med på møderne. 1 pige fra spejdergrenen er også startet og det går rigtig godt. 

Juniorgrenen: De er pt. 2 ledere (Tommy er udlånt fra minierne, men kun frem til 

sommerferien). Der er 13 juniorer. Her fungerer et forælderskema, hvor flere har 

skrevet sig på, og kommer som hjælper på den angivne dato. Fungerer superfint. 

Det nyeste er, at 1 pige fra ”Spejderne på Holmen” også vil komme og hjælpe. 

Spændende. 2 skal på PUF kursus. 

Troppen: 2 ledere og 6-8 spejdere. De vil gerne være flere. De laver mange 

spændende aktiviteter, hvor alle er med. 5 spejdere skal på Påskekursus. Det er flot. 

Seniorgrenen: Den er ikke aktiv pt. Men der arbejdes på, at den kan genopstå efter 

sommerferien. Der er 2 spejdere som skal rykke op efter sommerferien + 1 fra den 

gamle klan + 1 der skal på efterskole. Da de unge selv skal være med til at udforme 

måden man fx skal mødes på, arbejdes der på at kontakte gamle spejdere med dette 



tilbud. Seniorgrenen er vigtig for en spejdergruppe, idet de store spejdere har noget 

at se op til, samt kan være emner som nye ledere.   

Ledelsen har planlagt en oprydningsdag i skuret, ledermøder, lederweekend og 

fældes sommerlejr for alle grenene d. 21-23/6 2024. 

Aktivitetsniveau for bestyrelsen: Efter en debat, blev man enige om, at bestyrelsens 

arbejdsopgaver for 2024 er, bestyrelsesmøder, deltagelse som køkkenhold på 

juleturen, arrangere gløgg og æbleskiver efter juleturen, evt. noget efter 

sommerlejren (bål mm. da det er Skt. Hans), arbejdsdage, Hjemmeside/web. 

Der blev nedsat følgende små arbejdsgrupper, som skal komme med oplæg til 

næste møde. Dato for møder er fastsat i de enkelte grupper. 

Web gruppe: Marie Louise, Trine og Louise og Christian 

Forældreinddragelse i evt. teams, hvilke og hvordan: Sara, Christian og Mathilde 

Efter Sommerlejr gruppe: Mathilde, Trine og Marie Louise 

Fastlæggelse af datoer for møder/arrangementer i 2024: Bestyrelsesmøde kl. 19,45 

d. 22/5, 2/9, 4/11. Møder i 2025 d. 15/1 2025,12/3. 

Arr. Arbejdsdage d. 26/5 og 25/8 2024 kl.10, efter Juletur (gløgg og æbleskiver) d. 

17/11 2024 og Grupperådsmøde d. 20/2 2025.  

Evaluering af Grupperådsmødet: Det gik godt med 19 fremmødte og 24 

stemmeberettigede. Der arbejdes videre med ideen om små forælder teams, som 

kan løse løbende opgaver hen over året. 

Økonomi: Christian havde et underskriftbilag med til Københavns Kommune. Den 

gamle bestyrelse har underskrevet referatet fra Grupperådsmødet elektroniks, og 

det er udsendt ud til alle medlemmer og forældre. Affaldssituationen i Uglebo, her 

prøver vi om det går med restaffald (Kbh. Kom.). Intet nyt vedr. ejendomsafgiften.  

Eventuelt: Intet. 

 

 


